



市人民医院获市卫健系统读书分享会一等奖



▲青年代表李云峰、杨雅琼正在讲述廉洁故事。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/宋宇璇 通讯员/陈志梧)为培养广大青年干部和团员正确的价值观和崇高的道德情操,营造崇尚廉洁的氛围,提升青年干部的综合素养,引导青年干部“爱读书、读好书、善读书”,5月6日,株洲市卫健委开展了“讲廉洁故事,扬清风正气”“阅·青春”读书分享会活动,全市共计11个单位参加。市人民医院团委遴选出青年代表李云峰和杨雅琼参赛,并以《清廉就是幸福》为主题,声情并茂地讲述了身边的廉洁故事,用富有感染力的声音传递廉洁正能量。

经过激烈角逐,市人民医院参赛队伍在众多选手中脱颖而出,荣获一等奖。一直以来,为推进清廉医院建设,市人民医院致力打造“政治生态好、清正廉洁好、医德医风好、高质量发展好、群众评价好”的清廉医院,陆续开展了“清廉义诊”“廉政家访活动”“我身边的清廉故事”“以家国情怀建幸福家庭——致全院职工及家属的一封信”“廉洁家书”等系列特色活动。接下来,医院将积极探索新形势下清廉医院建设的新思路、新举措、新方法,为高质量发展擦亮清廉底色。

市二医院举办“卓越护理——服务效能成果汇报”活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/刘玺)为深入推进医院卓越护理服务,改善患者就医体验,激发全体员工服务热情与团队荣誉感。近日,株洲市二医院工会联合护理部举办2023年“卓越护理——服务效能成果汇报”活动。汇报活动中,各参赛团队的选手精神饱满,仪态优美。汇报形式多种多样,有护患沟通情景剧、PPT汇报、视频展示、自检操、礼仪操等。现场评委对参赛护理团队的整体形象风貌、举止规范、展示内容、团队协作

作、总体印象等方面进行综合评分。最终手术麻醉科护理团队拔得头筹,急诊120护理团队、脊柱五官外科护理团队获得二等奖,普外科护理团队、呼吸与危重症医学科护理团队、肿瘤二科护理团队获得三等奖。医院副院长易健在总结发言中讲到,作为医务工作者,不仅仅要去治疗、治愈疾病,更多的是要去帮助和去安慰病人。以人为本,追求卓越,将专业极致化,工作匠心化、服务人性化,方能真正的为患者提供安全、优质、满意的卓越护理服务。



▲活动现场。通讯员供图

恺德医院向白衣天使们致敬

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/刘厚吾)在这榴花如火、满目葱翠的初夏,第112个国际护士节到了。

5月12日早上8点,株洲恺德心血管病医院副院长、院长胡家军,党委书记陈大米,助理院长谭军塘、综合部常务副部长杨桂兰、医护部常务副部长曾熠、张莹代表党政班子向全院最可爱的人献花,感谢他们在各自岗位上的责任担当和无私奉献,并致以节日的祝贺。

与此同时,在株洲市卫健委举办的株洲市“第112届国际护士节”庆祝暨表彰大会上,株洲恺德心血管病医院神经内二科荣获“优秀护理团队”称号,刘伟红、马芬、金诗雅、王雅婷荣获“优秀护士”荣誉称号。



▲恺德医院神经内二科护理团队获株洲市优秀护理团队。通讯员供图

每日可预约5位 汇加开展3D乳腺钼靶免费体检活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/周烨)母亲节到了,株洲汇加肿瘤医院将于5月14日至5月31日推出3D乳腺钼靶免费体检活动,每日可预约5位。

据了解,株洲汇加肿瘤医院拥有GE公司开发的乳腺钼靶,采用先进的3D智能乳腺钼靶可自动调节压迫厚度,柔性压迫,能实现无痛检查。该设备拥有3D断层图像后处理功能,第二代迭代断层技术,可生成0.5毫米薄层图像,大幅提高诊断精准率。

3D乳腺钼靶体检能发现微小腺结节,筛查乳腺病变,乳房胀痛或刺痛,乳头溢液,不明原因肿块等,排除早期乳腺癌。

【3D乳腺钼靶免费体检注意事项】

1. 免费体检对象:2023年5月年满35周岁女性。
 2. 体检当日请携带身份证原件。
 3. 体检时间:周一至周五8:00-12:00、14:00-17:30。
 4. 最佳时间:月经干净后第五天。
 5. 禁做时间:月经前一周期、月经期、哺乳期、备孕阶段。
 6. 体检者增加项目,可以享受原价8.5折。
- 温馨提醒:有需要的市民朋友可到汇加肿瘤医院门诊区挂号窗口预约。



▲设备资料图。通讯员供图

全国多地松绑“地摊经济” 株洲跟不跟?

市城管局:正在摸底调研,推动逐步放宽,“无论如何,株洲不能再等了”

03



隧道掘进设备犹如“八爪鱼”。据新华网

机械天团“秀肌肉”

5月12日起,第三届长沙国际工程机械展览会开幕,全球1500余家中外企业带着2万余件展品,汇聚星城长沙。颜色各异、形式多样的工程机械及相关产品,将约30万平方米展览面积里的12个室内馆、7个室外展区及23个主题展区填满。(据人民日报客户端)



▲室外展区,成排挖机昂首向天。据新华网



▲株洲企业山河科技携“大载荷系留无人机”亮相,这是针对高层建筑消防火灾难题而研发的一款救援装备。通讯员供图



▲中联重科展区的工程机械装备。网络供图

绿荫幽草胜花时

在我看来,当下是夏天最可人的时候。而本周,天气依然遵循着这样的美好。

市气象台说,这一周,整个城市将是两头雨、中间晴的状态。其中,明后两天,雨水“大珠小珠落玉盘”,最高气温27~28℃。周三至周五,是多云或者晴天的天气,最高气温27~30℃。

经历了两个农历二月,本周,农历四月姗姗来迟。虽然,从科学上来讲,有没有闰月跟天气变化一点关系都没有,但人的感觉却可能因为还处在农历四月,体会到更多夏初的好时光:日平均气温20~26℃,落叶树树冠形成,常绿树叶换新,月季、广玉兰花开,云朵也铺满天空,微微吹来的风里依然透出凉爽的气息。

接下来几天,请你感受“绿荫幽草胜花时”的美好。(王娜)

株洲市气象台·株洲日报社 联合发布

今天	多云间阴天	19~29℃
明天	阴天转大雨	18~28℃
后天	小雨转阴天	20~27℃

风力:3级
风向:南风
(市气象台5月14日16时发布)

株洲有了“特殊教育资源中心”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凛 通讯员/郑奕)5月12日,株洲市特殊教育资源中心揭牌,可更好地整合特殊教育资源,为各级各类特殊教育学校、康复机构、残疾儿童及其家长提供优质的专业指导、咨询和评估等服务。

新设立的株洲市特殊教育资源中心,是集咨询评估、教研培训、指导督评、资源共享、信息管理等多项服务于一体的特殊教育专业机构,将积极参与特殊教育政策的调研论证,协助我市制订特殊教育发展的相关政策和规划,为推进特殊教育改革发展提供决策咨询和建议。同时,可对区域内适龄残疾儿童少年的身体状况、接受教育的能力和适应学校学习生活的能力进行初步筛查和评估,提出初步教育安置建议。另外,可指导承担随班就读工作的普通学校,制订学生个别化教育方案。定期开展随班就读质量监测与评估,宣传推广先进学校的经验、做法。指导学校根据残疾儿童少年实际,制定适宜的送教方案和康复方案,开展医教、康教结合工作等。

据悉,中心将建设成为服务株洲、面向全省乃至全国的特色资源中心,形成更科学的特殊教育大数据平台。